

DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ A CONDUCERII

Î.M. C.I.A. “TRANSELIT” S.A. SEMESTRUL I ANUL 2020

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A. este întocmită în conformitate cu cerințele art. 122 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital și Secțiunea 4 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea C.N.P.F. nr. 7/1 din 18.02.2019, și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2020 și data publicării acesteia.

În acest sens, organul executiv al Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A. Vă aduce la cunoștință că în perioada vizată:

- Nu au avut loc evenimente și tranzacții importante cu valori mobiliare ale entității de interes public desfășurate în perioada în cauză care ar avea impact asupra activității entității de interes public și a entităților pe care le controlează;
- Poziția financiară a Companiei este stabilă, iar performanțele – pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor de activitate. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund cerințelor legislației și actelor normative în vigoare emise de către Autoritatea de Supraveghere;
- În contextul evenimentelor recente cauzate de pandemia COVID-19, managementul Î.M. C.I.A. „TRANSELIT” S.A. a aprobat și a aplicat o serie de măsuri în scopul protejării sănătății atât a personalului propriu, cât și a consumatorilor, activând în regim special la recomandările adresate de către C.N.P.F. participanților profesioniști ai pieței financiare nebankare;
- În condițiile crizei pandemice care a afectat substanțial activitatea economică a țării, inclusiv piața asigurărilor, Compania depune toată diligența spre păstrarea și ranforsarea rezultatelor obținute, prin aplicarea strictă a principiilor de prudență în abordarea tuturor operațiunilor de subscriere a riscurilor și menținerea stabilității indicatorilor financiari. Impactul economic asupra activității Asigurătorului va putea fi evaluat la finele perioadei de gestiune ce urmează a fi raportată către Autoritatea de Supraveghere.

Director General

Î.M. C.I.A. “TRANSELIT” S.A.



Nicolae Ciurmac